

# 台中市召會週訊

第 1979 期

「活在神聖三一裏並與神聖三一同活」

## 第一篇 在神聖行動裏並在我們經歷中，神聖的經綸連同神聖三一的神聖分賜

聖經中心的事乃是神聖的經綸連同神聖三一的神聖分賜。這個經綸連同這個分賜乃是要分賜到在基督裏的信徒裏面，為着建造召會作基督的身體，終極完成於新耶路撒冷，作三一神永遠、團體的彰顯。(提前一3~4。)神聖的經綸就是神的家庭行政，要在祂神聖的三一裏將祂自己分賜到祂所揀選的人裏面，(林前十二13,)使他們得變化，以產生召會，就是基督的身體，(弗一22~23,)也就是神的家、(提前三15,)神的國、(啓五10,)基督的配偶，最終的集大成就是新耶路撒冷。(啓二一2。)神聖經綸的完成，乃是藉着神聖三一的神聖分賜。

整本聖經是按照神聖的經綸連同神聖三一的神聖分賜這個支配的異象所寫的，就是三一神將祂自己作到祂所揀選並救贖的人裏面，作他們的生命和生命的供應，好以神聖的三一，如在詩篇三十六篇所啓示的，以父作源頭、子作肥甘、並那靈作河，浸透他們全人。三一神—父、子、靈—經過了過程，成為賜生命的靈，使我們能喝祂，而使祂能成為我們的享受；這就是神聖三一的神聖分賜。當我們喝賜生命的靈作活水時，這水就在我們裏面成為「泉源，直湧入永遠的生命」。(約四14。)在此，父是起源，就是源；子是彰顯，就是泉；靈是傳輸，就是流。「入」這個介詞在希臘原文也有「成為」的意思。因此，神聖三一在我們裏面湧流並從我們裏面湧流出來的結果，就是我們成為新耶路撒冷；永遠生命的總和就是新耶路撒冷。

以馬太福音為例，我們可以看見在神聖行動裏並在我們經歷中的神聖三一。在一章有聖靈、(18、20節、)基督(子—18)和神(父—23)都在現場，為着產生那人耶穌。耶穌作為耶和華救主，以及神與我們同在，乃是三一神的具體化身。在三章，子站在受浸的水中，在開啓的諸天之下，那靈彷彿鴿子降在子身上，並有父從諸天之上向子說話。主受浸，盡了神的義，被擺到死與復活裏。今天為着完成神的經綸，我們也有同樣的經歷。在六章，主教導我們禱告，開頭在九到十節有「願你的名被尊為聖，」是指父的名，需要我們在生活中彰顯祂；「願你的國來臨，」主要的是與子有關，需要我們過公義、和平、並在聖靈中喜樂的生活；「願你的旨意行在地上，」主要的是與靈有關，需要我們把屬天的管治帶到地上。主所示範的禱告結束在十三節：「因為國度、能力、榮耀，都是你的，直到永遠。阿們。」這也與神聖三一有關，順序卻是子、靈、父。

在十二章，子以人的身位憑着那靈趕鬼，帶進了父的國。(28節。)祂趕鬼的方式乃是靠另一位(神的靈)並為着另一位(父)，這顯示祂不是單獨行動，乃是謙卑而無己。在二十八章，基督在復活後回到門徒中間，吩咐他們去，將萬民浸入神聖三一的名裏，就是祂的人位裏。我們需要藉着禱告，讓實際的靈引導我們進入在神聖行動裏並在我們經歷中，神聖經綸連同神聖三一之神聖分賜的一切實際裏。

❖ 盧正五

## 申言主題

### 第二篇 活在神聖三一裏 (一) 住在基督這真葡萄樹裏

- 1、約十五我們是葡萄樹枝子的意義 (p.30)。
- 2、活在神聖的三一裏是住在基督裏 (p.31)。
- 3、約翰十五章如何啓示父、子、靈 (p.32)。
- 4、約十五的葡萄樹是三一神生機體 (p.33)。
- 5、我們是神的一部分且生機聯於祂 (p.34)。
- 6、作為枝子我們要住在葡萄樹裏面 (p.35)。
- 7、我們結果子在於是否住在基督裏 (p.36)。
- 8、我們應當在主裏面過日常的生活 (p.37)。
- 9、作為眾子我們該住在父神的裏面 (p.38)。
- 10、約壹陳明活在三一神裏面的圖畫 (p.39)。
- 11、按膏油塗抹所教導的住三一神裏 (p.40)。
- 12、活在身體生活中得着那靈的膏抹 (p.41)。

# 台灣福音書房牧養材料第六系列 召會生活

## 第十一題 排聚集（摘要）

- 弗 5:19 用詩章、頌辭、靈歌，彼此對說，從心中向主歌唱、頌詠。  
西 3:16 當用各樣的智慧，讓基督的話豐富富的住在你們裏面，用詩章、頌辭、靈歌，彼此教導，互相勸戒，心被恩感歌頌神。  
腓 2:1 所以在基督裏若有甚麼鼓勵，若有甚麼愛的安慰，若有甚麼靈的交通，若有甚麼慈心、憐恤。

### 排聚集應當構成召會生活的百分之八十

論到排聚集，我們必須看見，天可廢，地可棄，小排聚會不可不去。事實上，召會生活百分之八十是靠排聚集。因為排聚集是神所命定之路的一部分。召會在五旬節那天出現了。按照行傳二章四十六節，新得救的信徒立刻開始在他們家中聚會。四十六節用「挨家挨戶」一辭。按照原文，這辭的意思是，信徒以家為聚集的地方，以家為他們聚會的基本單位。因此，新約指明，我們每一個人都該在我們家中有聚會。這些家聚會不該只是與我們的家人在一起，也該包括別人，這是在家中的排聚集。

### 排聚集的實行

#### 講說並歌唱詩章、頌辭和靈歌

現在我們要來看聚排聚集的路。以弗所五章十八節說，要在靈裏被充滿。我們這些愛主耶穌、尋求祂定旨、對祂恢復有負擔的信徒，應當是終日在靈裏被充滿的人。我們裏面被充滿，就必定會從靈裏說出話來。以弗所五章告訴我們要被充滿，對人講說、歌唱。我們不是用普通的言語來講說並歌唱。我們可以講說或歌唱較長的詩章，我們可以講說或歌唱比詩章短的頌辭，也可以講說並歌唱更短的靈歌。

我們需要在來聚會以前，就講說並歌唱詩章、頌辭和靈歌。排聚集可能是晚上七點半開始，但若有一對夫婦在六點左右喫晚餐的時候開始唱詩，排聚集就早已經開始了。這樣的聚集在這對夫婦和別的聖徒一同去聚會的路上，可以一直進行着。當我們到了聚會的地方，如果沒有人先到，我們不該靜坐等別人來。我們應當開始說話、禱告或唱詩。我們可以藉着講說、讚美並歌唱，很自然的開始排聚集。

#### 交通、代禱、相顧和牧養

新約聖經沒有告訴我們排聚集的細節，但在希伯來十章二十四至二十五節、提後二章二節、和以弗所四章十一至十二節這幾處經文裏，有一些小「窗」，給我們看見排聚集的實行。這會幫助我們看見，古時在排聚集裏所作的事。我們思考聖經的話，就能看見，在排聚會裏有很多的交通，彼此的代禱，互相的照顧和牧養。交通使大家知道彼此的光景和情形；這會使我們彼此代禱，然後彼此看望，互相照顧。這一切都不該形式化，而該是那靈自然的流露。我盼望從今以後，我們都能這樣生機的聚排聚集。

#### 彼此教導

要成全聖徒，就需要在排聚集裏有教導，而在排聚集裏人人都是教師，不該有特定的教師。甚至兩週前剛得救的人，也能作一個小教師。在排聚集裏，運用靈有了一些交通、代禱、相顧和牧養之後，一位弟兄可能突然提出問題。如果有六、七位說幾分鐘，比一個人說很長更好。這種教導是豐富的，是包羅一切的。如果每一個人都說，眾聖徒就會快樂，眾人也就会有學習。這就是眾人得成全的路。聖徒若是每年來這種聚會四、五十次，眾人就會得着很多的教導。新人會這樣的受成全。不僅如此，有許多事會作出來。這種實行才是交通、代禱、彼此相顧、互相牧養正確的路，也是彼此教導以成全人正確的路。

#### 執行召會的事奉

我們若經歷這種聚會的豐富，就會拿起負擔，出去探訪人，走上神命定之路的第一步。然後，我們必須照顧我們所得的新人。這就是說，排聚集會擔起召會的事奉。這會使排聚集成為召會生活的小影。

（參讀：關於活力排之急切需要的交通，第一至二篇；

神命定之路的操練與實行，第二十四篇；排聚會的實行，第二篇。）

## 約伯記第十九、二十章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、祂從我身上剝去\_\_\_\_\_，摘去我\_\_\_\_\_。(十九 9。)
- 2、然而我知道我的\_\_\_\_\_活着，末了祂必\_\_\_\_\_；(十九 25。)

# 舊約「約伯記」第二十一、二十二章讀經拾穗

## 生命讀經

約伯記生命讀經第十五篇。

## 真理要點

一、在二十一章裏，約伯在他對惡人亨通的結論中，(7~16,)首先指出惡人享大壽數，財勢強盛。(7。)約伯接着告訴他的朋友，惡人棄絕神，不願曉得神的法則。此外，惡人不事奉全能的神，也不為任何益處求告祂。(14~15。)最後約伯作結論說，惡人的亨通不在自己手中，他們的謀算離神好遠。(16。)約伯對於惡人亨通的結論是對的。他在這裏的話不是照着善惡的原則，因為他說惡人不僅亨通，他們的子孫也過快樂的生活。這樣的情形不是照着善惡的原則。

二、在二十二章的第二十一至三十節中，照着以利法的邏輯，神所尋求的義人必蒙神祝福並得拯救。以利法的教訓看來似乎非常美好，但這教訓的源頭不是神聖的啟示，乃是人的邏輯。不僅如此，這教訓是根據善惡的原則，也就是善惡知識樹的原則。

## 生命經歷

一、不在意神的人也許贏得許多事物，並且似乎亨通。然而，在意神的人會受神限制，甚至被神剝奪許多事物。在約伯記生命讀經裏，我們會看見，這正是約伯所遭遇的。詩篇七十三篇這裏詩人得到關於他受苦和惡人亨通之問題的解答。第十七節說，「等我進了神的聖所，我纔看清他們的結局。」今天神的聖所在那裏？首先，神的聖所，祂的住處，是在我們的靈裏。第二，神的聖所是在召會裏。因此，要進入神的聖所，我們需要轉向我們的靈，然後到召會的聚會中。我們一在聖所裏，就是在靈裏和召會裏，我們對惡人的情況，就會有另外的觀點，特別的覺察。

二、善惡知識樹表徵撒但是人死亡的源頭。(來二 14。)這樹也表徵一切神以外的事物，因為凡不是神自己的事物，包括美好的事物，甚至合乎聖經的事物和宗教的事物，都會被撒但這狡猾者利用，將死帶給人。就連神所默示的聖經和神所頒賜的律法，都會被撒但利用為知識樹而帶進死。(約五 39~40, 林後三 6下。)主耶穌對猶太人說，「你們查考聖經…然而你們不肯到我這裏來得生命。」(約五 39~40。)僅僅查考聖經是到知識樹那裏，藉着神的話接觸主是來到生命樹這裏。絕不要使聖經成為知識樹，總要保守牠是生命樹；決定的因素就在於你讀經時，是否倚靠主。你若不倚靠祂，所得的一切就都是知識樹；你若倚靠祂，所得的一切就都是生命樹。

❖ 蔡慶國

## 結晶圖表

### 第二篇 活在神聖三一裏 (一) 住在基督這真葡萄樹裏

約 15:4 你們要住在我裏面，我也住在你們裏面。

約 15:5 我是葡萄樹，你們是枝子；住在我裏面的，我也住在他裏面。

約壹 2:24 那從起初所聽見的若住在你們裏面，你們也就住在子裏面，並住在父裏面。

約壹 2:27 你們從祂所領受的膏油塗抹，住在你們裏面...你們要按這膏油塗抹所教導你們的，住在祂裏面。

約壹 3:24 遵守神誠命的，就住在神裏面，神也住在他裏面。

#### 壹 與神同活的經歷

- 一 約翰福音的啟示
- 二 保羅書信的解釋
- 三 啟示同活的細節
- 四 帶到同活的經歷

#### 貳 約十五的葡萄樹

- 一 枝子住在葡萄樹
- 二 活在神聖三一裏
- 三 有神活在我裏面
- 四 與神聖三一同活

#### 參 活在神聖三一裏

- 一 葡萄樹連同枝子
  - 1 使神得着生機體
  - 2 父子聖靈與枝子
    - a 父在子裏成聖靈
    - b 召會彰顯神榮耀
- 二 枝子需住葡萄樹
  - 1 因着信入而分枝
  - 2 住在主裏享交通
  - 3 維持與主的交通
  - 4 住在主裏的生活
    - a 與主成爲一靈
    - b 與主一同互住

#### 三 新約中四種的住

- 1 住主裏讓主居首
- 2 住子裏有子名分
- 3 住父裏讓父照顧
- 4 住神裏能愛弟兄
- 四 膏油塗抹的教導
  - 1 複合之靈的運行
  - 2 經歷主血的洗淨
  - 3 內裏的膏油塗抹
  - 4 接受元首的交通
  - 5 生命內裏的感覺
  - 6 享受身體的交通

聖經學習單答案：1、我的榮耀、頭上的冠冕；2、救贖主、站立在地上。

## 排聚會是召會的力量

在家中的小排聚會是聖徒彼此牧養、照顧久不聚會者、並傳揚福音的路

在家中的小排聚會是聖徒藉以彼此牧養的基本因素。藉着家中聚會，聖徒也會自然而然照顧久不聚會、退後的人，並且傳福音。此外，我們會作兒童，去校園，並藉着聖徒接觸社會各界。為着聖徒彼此牧養、挑旺久不聚會者、以及傳福音，好帶領我們的親戚、朋友和鄰居歸主，小排是緊要的。我們需要挑旺每位聖徒，並囑咐他們作這事。

…即使我們的召會只有五十位聖徒，我們也需要形成五個排，使五十個人都可以盡功用，不是僅僅在信息之後作見證，並參與事奉小組，乃是盡功用到最完滿的地步。要這樣作，最好的路是建立小排，每排有十至十二位聖徒聚在一起。這些排需要打開他們的家傳福音。（李常受文集 1984 年第五冊，在小排並在家中聚會為着眾聖徒盡功用並傳福音，第一、二章。）

### 排聚會是召會的力量

排聚會對召會生活是很重要的。沒有排聚會，召會生活不可能很強，也不可能擴增得很快。一個地方召會若要強，就要建立在排聚會上。沒有排聚會，就很難有常存的果子。家聚會是為着在初信者家中保養、顧惜他們。但這種家聚會只適合在初期照顧新人的那一段短時間。如果你今天給一些新人施浸，這些新人對於在他們家中得保養、顧惜的興趣，大約只能維持六個月。如果你繼續有家聚會而沒有排聚會，新人會開始沒有興趣與你一同聚會。

神命定之路的重點是排聚會。我們能有多少成功，在於我們能在排聚會上擺上多少關照和勞苦。所以我們必須竭力建立排聚會。當排聚會很剛強的建立起來時，召會就會非常的剛強。（第二十九篇，排聚會的組成。）

### 在召會生活中排聚會的功用

甚麼時候排聚會是在高水準上，召會生活就在高水準上。所以，排聚會很重要，我們必須非常注意排聚會。排聚會若是鬆散的，召會也是鬆散的。在排聚會裏，召會生活就得以免於鬆散。…若沒有排聚會，交通、代禱、實際的照顧、和牧養就不能作得那麼徹底。若沒有排聚會，即使有五位弟兄盡功用作長老，也不能徹底照顧一個有兩百位聖徒的召會。但一排八至十二位聖徒，就能徹底的彼此相顧。

…因着忽略了排聚會，今天在我們中間有了缺欠。一個召會可能有一百位聖徒，但由於沒有排聚會，就很少牧養、實際的照顧、或為着聖徒專一的代禱。…當召會徹底的實行排聚會，所有的聖徒就都各自在特定的一排，並且全召會也會主要的藉着排聚會，並在排聚會裏往前。召會的長老應當監督排聚會，好在需要的時候改正、改進、拔高、豐富、點活排聚會。當任何排聚會發死或缺少生命時，長老應當操練點活這些排聚會。（第二十七篇，排聚會的實行。）

### 小排是召會建造的試金石

我們看清召會的建造，是建造在小排上；要建造召會，非建造小排不可。…我們今後要作穩健的工作，要把一切都作到小排裏。以目前的局面來看，小排所要作的第一件事，就是恢復久不聚會的。…若是排排如此，…那麼一定有相當的弟兄姊妹會被恢復。

第二件事，是要推動每個弟兄姊妹，不管老少，只要有家的，都把家打開，最低限度也能兩週打開一次。…鼓勵他們替主說話，把家打開，以實行挨家挨戶，家家都傳福音。

第三件事，就是要盡力托住來聚會的人，來一個黏住一個，總要把人托住，不讓人流失。…我們已過的歷史，曾經一次受浸上百位，過了半年後，剩下不到十位。原因何在？就是只靠長老、同工托住人。托住人的責任不可能掛在長老、同工或少數人身上。托住人的責任一定是在小排，也就是在眾弟兄姊妹身上。這是小排一個極大的責任。

第四件事，要加強、提高小排聚會。要使小排聚會豐富，就要把主的話豐富豐富、活活潑潑的，作到小排裏面。第五件事，是要帶小排達到神對召會的目的，就是使主得着一個活的身體，在地上作基督豐滿的彰顯。如果我們都這樣實行，小排一定豐富又剛強，基督的身體也必定得着建造。（人人盡功用使召會得着擴增，第十二篇。）

## 成全班蒙恩見證

## 週中成全班期中展覽 李常受文集追求見證（二）

我要分享的是活力排的負擔。活力排乃是一班正常的基督徒，把主的恢復帶進另一個時代。約翰福音十五章二節說到：「凡在我裏面不結果子的枝子，祂就剪去，凡結果子的，祂就修理乾淨，使枝子結果子更多。」活力排是一班活的，焚燒的，結果子的人；也是一班正常的基督徒，藉着說話而洋溢基督。我們若要被充滿，就需要住在基督裏，保守自己在生命裏與基督聯結。此外，我們的勞苦，應該是愛心的勞苦。這愛心指明我們不僅愛主，也愛聖徒們；我們愛剛強的，也愛軟弱的，並且愛我們的親友、同事和同學。我們在基督裏的勞苦不是徒然的，惟有主知道我們勞苦的結果是甚麼，我們需要在祂裏面勞苦，直到主的回來。

❖雙十班／張樹林

我和弟兄自壯年班畢業後，深怕被打回原形，便竭力參加週三、週四的週中成全，繼續接受神聖真理的傳輸，也在福音開展上格外有負擔。在週三班，我們成立了「剛強開拓活力排」，固定於每週四下午邀約福音朋友來愛筵，和他們傳講「人生的奧秘」。主為我們豫備了平安之子：一次，我們搭公車去看望小羊，車上遇到一位非常敞開的福音朋友，她剛好與一位姊妹住同棟大樓。我們開始邀約她參加主日聚會，今天她也來到週中成全，盼望她能受浸得救。還有一位，是到我們家檢查瓦斯管線的年輕人，他埋怨工時太長、太累，薪水又少。我們就留他喫晚餐，為他禱告，教他呼求主名，因為「凡呼求主名的，就必得救」。如今，這些福音朋友成為我們每天代禱的對象。感謝主！我們過着正常、正當的召會生活，願意將我們的年日、全人監禁在召會生活裏，以福音養生，這也是我們最高尚的「娛樂」。

❖雙十班／張林蘭妹

林前二章九節說：「…神為愛祂的人所豫備的，是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。」這學期，我們活力四人組在每週四中午十一點，頂着大太陽，到豐樂公園附近傳福音。那裏人煙稀少，來往的行人也都神色匆匆，趕着去喫中餐，我們得追着人發福音單張。一開始我心想：「主阿！這樣怎麼帶人得救？」沒想到，六大區的王淑恩姊妹邀請我一起牧養她的舅媽吳淑卿女士。因着舅媽身體出了狀況，有心尋求主，我們便和她週週家聚會。無論呼求主名或禱告，她都很敞開，真是平安之子。有一次，我花了一小時多，終於豫約到十月七日早上打疫苗，但豫約完，我裏面突然很不平安，纔發現十月七日不是週四，早上有週中成全和開展；我認為不可以請假，就重新豫約。稀奇的是，到了十月六日晚上，淑恩姊妹突然說：「舅媽想要受浸。」我靈機一動，立刻約他們週四上午到市政會所受浸。當日，淑恩姊妹家人開了兩部小轎車，一同參加受浸聚會，吳淑卿姊妹就受浸得救了！感謝中二照顧區聖徒們的配搭，特別是香美姊妹還讓出車位。會後，我們立即陪淑卿姊妹讀牧養材料「得救的確據」，之後也帶她參加主日聚會，交接給十二大區精誠區的聖徒。讚美主！在身體的配搭裏，我們結了一個果子！何等喜樂！何等享受！

❖市政班／陳湯蕙明

約翰福音十五章十六節：「…要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存。」感謝主，使我有分十二大區的四活力組，學習在身體中配搭。因着我參加週四班，竟能一起結果子。在十月七日週四課程結束後，吳淑卿姊妹和她的家人抵達會所，大家一起禱告、呼求、讚美主！當姊妹受浸起來時，我拿毛巾幫她擦乾臉頰。感謝主！這是我第一次參加受浸聚會，主也讓我有分這小小的服事。吳淑卿姊妹能受浸得救，相信是主耶穌奇妙的安排，和許多弟兄姊妹的扶持。受浸後，我們和淑卿姊妹相約週四家聚會，原本吳淑卿姊妹說時間搭不上，但這幾週她竟都能主動打來。我們家聚會的時間雖然不長，卻十分喜樂，讚美主！

❖市政班／陳婷婷

## 南一照顧區 中教大校園福音工作

在中教大成立聖經追求社之前，校內沒有中幹學生，也沒有教職員，加上校方不歡迎福音，校園工作一直難有突破。但聖徒們不因此而退卻，每年的福音節期，天天都冒着被請出去的風險，進到校園裏傳福音。當時雖然帶了些人得救，卻很難存留下來。因此，聖徒們開始為主在中教大興起學生中幹、教職員禱告。主真是聽了我們的禱告，在 2012 年興起一位弟兄、四位姊妹，入住中興弟兄姊妹之家；2013 年成立中教大姊妹之家，隔年成立弟兄之家。從那時起，年年都考進十幾位學生，主也安排二位姊妹來到中教大當老師，在中教大成立了「聖經追求社」，我們終於可以光明正大在校園裏，一同喜樂的聚集！

三十三大區為着中教大的學生，在週四晚間成立家中小排。藉着豐富的愛筵、牧養，使小羊得顧惜，福音朋友也融入我們的召會生活。有一次小排時，我們讀約翰四章乾渴的撒瑪利亞婦人，信息說到只要飲於神這活水泉源，就有真正的滿足，世界的娛樂將變色失味。一位福音朋友就分享，在參加小排後，從前對韓星瘋狂的她，漸漸脫去屬世的愛好，也因着接觸神而大大喜樂。讚美神，將我們調和一起，彼此供應基督，每次聚集都豐富有餘。



## 西一照顧區 十大區週週跟上水流，傳揚福音結新果

從 2017 年起，我們每週六下午四點到五點半都固定在社區開展。因疫情緣故，今年自五月中暫停，至十月纔開始恢復實體傳福音。弟兄姊妹先到東海會所一同唱詩、禱告、挑旺靈，再分組配搭外出開展。有些聖徒到會所附近的超商傳馬路福音，有些去叩門，或探訪熟門。我們也實行公園兒童福音，由青職聖徒彈吉他、帶動唱和說故事。因着眾人同心合意的配搭，兒童人數比疫情前還多，通常有十幾位與會。會後我們接觸兒童家長，向他們傳福音，並留下敞開的名單，以便後續接觸。結束後，大家再一同交通當天傳福音的情形，並研討如何往前。

如今疫情已趨緩，除了週六的開展時段，參加週中成全的聖徒們也在散會後，一同配搭到會所附近傳揚福音。我們跟上召會的帶領，實行活力排，各活力小組週間相約看望或傳福音，並於每月底舉行福音收割聚會，將我們眾人平時勞苦接觸、牧養的福音朋友邀來聚集，將這些發白的莊稼收割進主的倉裏。



工業區 38 路公園兒童福音



福音聚會後受浸得救

## 報 告 事 項

### 一、召會行動帶領負擔第二十週：

本週召會行動帶領負擔：排聚會是召會的力量。小排的功用有：恢復久不聚會的聖徒、家家傳福音、托住人、供應主話、彰顯基督。我們若都這樣實行，小排一定豐富又剛強，基督的身體也必定得着建造。因此，我們每個人都要入排，更要參加排聚集，而得着實際得照顧和牧養。

### 二、二〇二一年冬季錄影訓練報名：

1、訓練日期：由各大區自行訂定。開始日期請勿早於 2022 年 1 月 7 日（五）。

2、班別：各大區（照顧區）錄影訓練班、英文錄影訓練班（有復興大樓、市政會所兩班）、晨間錄影訓練班（中興會所）。若大區參加人數不足 20 人，請與臨近大區合併舉辦。

3、報名：請填妥報名表向各區負責弟兄報名，並繳交個人奉獻款 600 元（非報名費），及選用之訓練材料費用。

4、截止日期：訓練教材登記至 12/17（五）中午截止（逾期無法保證有書）。

5、報名及訓練材料登記方式：請以區為單位彙整後，至「點名系統」內之「報名系統」勾選。書報相關問題，請洽潘曹婉莉姊妹。

### 三、本週李常受文集追求進度：

12/13~12/19 李常受文集追求進度：「祭司體系—第一部分」第三章至「祭司體系—第二部分」第九章。

### 四、青少年組：

1、晨興進度：《聖經之旅》第十五冊第十三課。

2、青少年寒假特會報名：1/21（五）至 1/23（日）於尚順育樂世界、中部相調中心舉行。報名截止至 12/21（二），繳費纔算完成報名。報名費用為新台幣 2,400 元。台中市召會學生全程參加者，經召會補助後，每位應繳 1,700 元。（準時於截止日期前匯款者優惠 100 元，即應繳 1,600 元。）報名方式、繳費及其他細節請詳閱通啟。

3、高三相調特別聚會：1/24（一）下午 2:00~5:30 舉行，場地將另行公布，報名詳情請參考羣組通啟。鼓勵因學測而無法有分寒假特會的高中聖徒踴躍報名，並歡迎所有青少年一同來相調。

### 五、開展成全班二〇二一年冬季結業暨呼召聚會：

開展成全班二〇二一年冬季結業暨呼召聚會訂於 12/18（六）上午 9:30 在復興大樓二樓舉行，請弟兄姊妹們踴躍參加，給本期結業學員熱烈的扶持與鼓勵；並歡迎報名參加開展成全班二〇二二年春季班，接受成全成為貴重的器皿。此次聚會事務服事由 13、14 大區配搭。

### 六、十二月份全召會年長聖徒恢復實體聚會（沒有愛筵）：

【南、中各照顧區】：12/24（五）上午 9:30~11:30 在復興大樓五樓舉行，事務總管：二十五大區。

【北一照顧區】：12/17（五）上午 9:30~11:30 在軍功會所六樓舉行。

【北二照顧區】：12/17（五）上午 9:30~11:30 在豐原會所舉行。

【西一、二照顧區】：12/24（五）上午 9:30~11:30 在東海會所舉行，事務總管：十大區。

### 七、軍功會所啓用聚會：

軍功會所在弟兄姊妹同心合意的禱告、財物奉獻的熱切擺上，並在主豐厚的祝福下，終於完工了。謹訂於 12/25（六）上午 9:30~11:30 舉行落成啓用聚會，當天安排有會所導覽，及蒙恩祝福交通，歡迎弟兄姊妹前來相調。地址：台中市北屯區環中東路二段 431 號。

### 八、結婚聚會：

三十八大區陳建豪弟兄與林盈甄姊妹 12/25（六）上午 10:00~11:30 於豐原會所舉行結婚聚會，雙方親屬多未得救，請踴躍前往扶持。為統計人數，欲參加者請掃描右側 QR code 填寫表單。



結婚聚會

### 九、書報組：

1、2022 年上半年晨興聖言豫訂：請於 12/15 前，以小區為單位向書報組回報數量並繳費。此次豫訂的晨興聖言包括：冬季訓練、華語特會、春季長老及負責弟兄訓練、國殤節特會，合計 280 元。

2、12/18（週六）上午有成全班結業聚會，故書房開放時間改為上午 9:00 到中午 12:30。

## 禱告事項

- 一、請為弟兄姊妹都能過活力的生活禱告，藉着晨興，全人得加力，與同伴配搭，出去傳福音、牧養人、挽回人，將每一位神所寶愛的兒女，邀到各大區的年終聚集，享受神悅納人的禧年。
- 二、請為今年全召會受浸目標的達成禱告，盼年底前每一個小區都帶兩位福音朋友得救，還福音的債。
- 三、請為 12/6~12/17 大學期中福音節期禱告，鼓勵學生從禱告開始，接受神聖三一的分賜，作神湧流的管道，對自己所在的校園、身旁的同學有負擔，將國度的福音傳遍各大專院校。
- 四、請為成立金門縣金沙鎮召會禱告，求主興起當地服事的家以及從台中移民的家，在召會中作柱子，使主在那地的見證剛強明亮。
- 五、請為軍功會所的財物需要禱告，使聖徒因愛主而樂意將財寶積存在天上，召會的需要豐富有餘。(離奉獻目標尚不足 790 萬元。)
- 六、請為今年下半年台中實行兒童是個大的福音禱告，達到 125 個兒童排、750 個兒童。各大區落實點名，建立定期事奉交通；恢復原有，加強現有，開拓新局。
- 七、請為 1/21~1/23 青少年寒假期末特會報名人數達 300 位禱告。求主分別青少年，在寒假的起頭能一同來到神的殿中，享受祂作肥甘、飲於祂這生命的樂河。
- 八、請為大學聖徒建立個人親近主的生活禱告；藉着在靈中瞻仰主，喝活水，享受主作生命的源頭，成為在光中的人，進而對牧養人有負擔，帶進 400 位大專一同有分主日聚會！
- 九、請為青職與社區聖徒更多聯結相調禱告，並為青職普遍進入一天讀一章撒母耳記經文和註解禱告。

## 召會生活人數

十一月二十九日至十二月五日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	127	116	82	54	120	108	85	64	98	77	54	90	38	77	104	70	84	123	64	73	56
目標	140	128	90	59	132	119	94	70	108	85	59	99	42	85	114	77	92	135	70	80	62
主日	123	121	81	60	122	106	75	75	91	87	60	90	40	67	111	73	86	119	49	65	51
青職主日	7	9	7	11	13	15	9	17	10	15	13	7	5	5	31	11	19	13	7	4	7
禱告	43	40	19	11	27	23	25	22	23	22	17	15	9	27	20	21	25	38	16	9	9
家聚出訪	46	28	31	12	25	26	11	8	35	29	16	18	15	24	30	29	31	57	19	5	18
家聚受訪	57	47	44	23	67	45	18	23	32	43	32	64	46	67	65	77	51	89	36	8	51
小排出訪	54	75	48	49	93	60	33	40	47	31	15	30	28	36	36	46	57	91	26	26	14
受浸目標	24	16	20	12	24	30	9	6	35	20	11	30	6	31	24	27	16	27	12	12	12
受浸	14	15	5	6	12	11	5	4	4	13	22	11	2	20	11	9	10	16	3	4	4
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	83	74	88	83	84	62	56	65	58	97	94	44	146	86	68	52	89	114	55	114	3376
目標	91	81	97	91	92	68	62	72	64	107	103	48	161	95	75	57	98	125	61	125	3713
主日	81	74	86	93	79	55	50	51	36	121	84	50	108	81	67	51	79	117	55	119	3289
青職主日	14	12	9	17	11	7	6	5	8	12	14	10	11	10	3	8	7	14	18	16	447
禱告	16	27	23	28	26	23	10	21	9	16	18	5	26	18	11	17	18	31	14	40	858
家聚出訪	26	24	26	39	22	9	15	3	7	18	13	4	35	28	9	6	28	41	15	60	941
家聚受訪	30	69	36	56	29	9	25	3	8	33	48	12	75	57	9	12	57	107	86	131	1877
小排出訪	30	42	41	45	42	28	34	12	18	44	42	5	60	22	29	30	18	73	36	101	1687
受浸目標	13	13	20	32	16	10	10	12	15	14	16	6	46	18	12	12	18	18	13	37	755
受浸	24	7	10	20	10	2	8	6	2	11	9	5	37	11	14	8	11	15	5	40	456

另【青職】主日人數447；小排人數190。【大專】主日人數338；小排人數329。

【青少年】主日人數249；小排人數152。【兒童】主日人數339；小排人數275。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	385	378	368	334	271	337	284	255	386	291
合計	1131			605		621		932		
總計	3289									